11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2009 14:51:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2009 18:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74547/answer/74548




YBaxkaemas TaTbsiHa! Y meBoYeKk HOpMa JIEMKOIIMTOB B Mo4e 6-8 B mone 3penusd. [lepecmaiite OAM
elle pas c co0MogeHeM TUTUEHE], B YUCTYI0 CYXyI0 MOCyay. Ecimu OyayT MOBHIIIIEHE

JIEUKOITUTHI, OAaKTEPHUH, TO Hafo OyHOeT MOBTOPUTH ITOCEB MouYK Ha ¢yopy. ITo pe3ynbraTam -
OTIpeNEeNUTLCS C Leslecoo0pa3HoCThio neyenus. Ecomu UMBII moaTBepouTCs, TO aHTUOMOTUKY HYXKHEBI
00s3aTenbHo. Yoauu.



